

圣诞前夕 恐袭密集发生

也门至少48名军人死于自杀炸弹

12月18日，在也门南部港口城市亚丁，一场自杀爆炸炸死了至少48名也门军人。当时，阿拉伯和西方外交官正在临近的沙特阿拉伯讨论也门内战问题。有关当局说，这些军人当时在一处军事基地排队领取薪水。极端组织伊斯兰国(IS)自称发动了这次袭击。也门正陷于内战，导致沙特阿拉伯发动空袭。一个星期之前，亚丁发生类似爆炸，伊斯兰国组织也声称对那次爆炸负责。至少45名军人在那次爆炸中丧生，另有几十人受伤。美国国务卿克里在沙特阿拉伯会见了沙特国王萨勒曼及同联合国特使讨论也门内战的各国外长。

柏林卡车冲撞圣诞集市，12死49伤

12月19日，一辆卡车撞向德国首都柏林市中心的一个圣诞集市，已经造成12人死亡和49人受伤。目前德国检察官已经确认该案件的一名嫌疑人——23岁的突尼斯公民阿尼斯·阿德里，警察在肇事卡车的驾驶室内发现了他的居留许可证。德国检察官已对阿尼斯·阿德里发出拘捕令，在欧洲申根协议国家展开了大规模的搜捕行动。德国检察官认定，阿尼斯·阿德里有可能携带武器，具有危险性。德国当局目前悬赏10万欧元，呼吁公众提供信息。

对阿尼斯·阿德里阿的拘捕令列出了他所使用过的6个不同的身份，他曾经谎称自己是埃及人或黎巴嫩人。据称他在2012年进入意大利，2015年到德国，在德国申请避难，得到在德国暂时居住到今年4月的许可。

北莱茵-威斯特法伦州政府负责人说，阿尼斯·阿德里阿的避难申请在6月份被拒，但是遣返他的文件并没有完成。有报道说，卡车原来的波兰籍司机卢卡什·乌尔班曾在肇事者将车撞向集市的时候与肇事者搏斗。这位波兰公民死于卡车的乘客座上，警察在他的身上发现有枪伤和刀伤。

所谓的“伊斯兰国”(IS)宣称自己的一名成员发动了对德国柏林一个圣诞集市的卡车冲撞攻击。这个组织说，这次攻击行动是为了响应把联盟国家公民作为攻击目标的呼吁。德国内务部长德迈齐埃说，调查正在沿很多线索进行，需要小心对待上述宣称。

伊拉克摩苏尔汽车炸弹造成23人死

12月22日，据伊拉克国防部说，有三个汽车炸弹在摩苏尔一个拥挤的露天市场外爆炸，造成23人丧生。爆炸发生在前伊斯兰国控制的戈雅利区。伊拉克部队两个月前刚刚重夺戈雅利，这是从摩苏尔驱逐圣战者行动的一部分。

爆炸造成15名平民和8名警察丧生，伊斯兰国声称为此起袭击负责。伊拉克国防部的声明没有明确说爆炸是否是由自杀式炸弹造成的。

IS在网上贴出各国俄使馆地址 煽动极端分子袭击

据英国《每日快报》12月22日报道，据情报组织指出，在俄罗斯驻土耳其大使馆遭枪击身亡后，“伊斯兰国”极端组织(IS)在社交网络上贴出了更多的俄罗斯驻各国使馆地址，鼓励发动更多针对俄罗斯的恐怖袭击。

19日晚，俄罗斯驻土耳其大使安德烈·卡尔洛夫在土耳其首都安卡拉出席活动时突遭枪击身亡。

“在还不确认凶手是否效忠于IS的时候，IS就组织了大规模的网上欢庆活动，”SITE情报组织主席丽塔·卡兹(Rita Katz)表示，“随后，他们还发布了俄罗斯驻多国使馆的信息，希望人们去发动更多袭击。”

俄罗斯媒体表示，在凶手位于安卡拉的公寓内，已经搜到了宣扬恐怖主义的书籍。

俄外交部表示，俄政府已将此事件定性为恐怖袭击，土方已承诺俄罗斯，将开展全方位的调查，将刺杀大使的凶手绳之以法。

(本报综合美国之音、BBC中文网、FT中文网等网站)

土耳其一周两起爆炸袭击 百人死伤

土耳其武装部队总参谋部发表声明说，当地时间12月17日，一辆运送休假士兵的巴士在开塞利市(Kayseri)一所大学附近遭汽车炸弹袭击，造成13名士兵丧命，56人受伤。

这是土耳其一周内发生的第二起爆炸袭击，土耳其政府指责库尔德叛军干案，并迅速逮捕了七名涉案者，当局还在寻找另外五人的下落。

本月10日，伊斯坦布尔市中心的体育场外在足球赛后发生连环爆炸，夺走44条人命；与库尔德工人党(PKK)有联系的“库尔德自由之鹰”组织，过后宣称这次袭击是他们干的。

土耳其总统埃尔多安17日在声明中说，土耳其境内发生的“恐怖行径”针对的是“土耳其的7900万人民，包括军人和警察”。他指出，土耳其是所有恐怖组织，特别是库尔德工人党的袭击目标。

埃尔多安说：“这些袭击的方式和目标显然是要挫败土耳其，削弱我们的力量，让我们把精力集中在别处。我们知道，土耳其遭受的这些袭击同本区域，特别是伊拉克和叙利亚的局势发展并非毫无关联……我们将动员全国人民，果断地与这些恐怖组织进行抗争。”

土耳其今年发生了多起袭击事件，除了库尔德叛军之外，安卡拉其实也面对伊斯兰国组织的威胁。土耳其是美国领导的联军成员之一，也参与打击叙利亚北部的伊国组织分子的行动。

今年6月，伊斯坦布尔阿塔图尔克机场(Ataturk)发生自杀式恐怖袭击，造成47人丧命；当局指责伊国组织是恐袭的幕后黑手。

今年8月，东南部城市加齐安泰普(Gaziantep)一场婚礼遭自杀式炸弹手袭击，有57人死亡，包括34名儿童；土耳其当局同样把矛头指向伊国组织。

(本报综合自各大新闻媒体)

新闻瞭望台

一览晓天下

俄沐浴液代酒致62人死亡

近日，在俄罗斯南部城市发生的消费者饮用沐浴液事件中，已经有62人死亡，30人严重受伤。

分析人士指出，在俄罗斯有大约1200万人饮用廉价的替代正常酒精饮料的产品。这些替代品包括含酒精的化妆品和药品，往往可以通过贩售机买到。

最新一起造成62人死亡的沐浴液含有致命的有毒物质甲醇。

根据克里姆林宫网站发布的总统命令，所有酒精含量超过25%的商品都要受到更严格的控制，含酒精药品的销售也将受到严格管理。

普京还宣布了对含酒精产品增加税收的措施，以减少通过这些产品获取更多利润的可能。

墨西哥烟花市场爆炸已致至少36人死 48人下落不明

墨西哥中部墨西哥州图尔特佩克市一处烟花爆竹市场20日下午发生大爆炸，造成至少36人死亡，另有70余人有不同程度的烧伤，48人下落不明。

奥巴马警告特朗普 放弃“一中”须承担后果

12月16日，即将在明年1月20日交棒给特朗普的奥巴马在他最后一个总统年终记者会上说，“一个中国”在中国的国家理念中占

据核心位置，如果要推翻这个共识，特朗普必须先想清楚后果。奥巴马还表示，没有任何双边关系比美中关系更显著，如果美中关系破裂或发生冲突，所有人都会面临更糟的局面。

美三大情报机构：俄干预美总统选举 助特朗普当选

据《华盛顿邮报》16日消息，美国情报官员透露，中情局(CIA)局长布瑞南在发给全体中情局人员的信息中披露，他已分别和联邦调查局(FBI)局长科米与国家情报总监(DNI)克拉珀会面，三人都认为俄罗斯确实介入美国总统选举。

布瑞南说：“我们三人也同意，彼此的部门与其他相关机构必须遵循奥巴马总统的指示，并在国家情报局的带领下，全面调查评估此事。”

奥巴马16日在记者会上强调，他审阅了有关情报报告，对俄黑客入侵民主党全国委员会及希拉里竞选团队主席波德斯塔的可靠性“非常有信心”。他已给予情报部门更多时间，在他明年1月20日卸任之前提交一份完整的调查报告。

希拉里也说，因为她在2011年指俄罗斯选举存在舞弊，引起普京不满，因此这次下手对民主党的竞选网站展开攻击。

美国国家安全专家认为，为了阻止未来的网络袭击以维护国家安全，美国必须立即采取报复行动。

专家认为，展开网络反击可以借此测试

美国的电子战攻击能力，但必须注意的是任何报复行动都必须计算精准，以免导致冲突进一步升级。

以经济活动推动领土谈判 日为俄提供36亿元合作项目

日本首相安倍晋三与俄罗斯总统普京昨日在东京举行峰会，两人同意日俄之间的领土问题无法轻易解决，但双方决定以深化经济合作来加强两国关系。

美年轻人与父母同住比例创75年新高

因无力负担购房或租房，美国去年有大约40%的“千禧一代”与父母同住，这个数字达到自1940年以来最高。

从2005年开始，美国年轻人与父母同住的比例一直呈上升趋势。1940年，与父母同住的年轻人比例为40.9%，1960年降至24.1%。1980年到2000年，当房贷利率稳步上升时，这个比例一直处在31%至33%之间。

韩国执政党31名议员拟集体退党

韩国执政党新国家党的31名“非朴派”议员21日在国会宣布，将于27日集体退党。

据韩国中央日报报道，这是韩国自前总统卢武铉执政时期(2007年2月6日)之后，时隔九年再次出现执政党在大选之前发生分裂的情况。当时，金汉吉等23名议员退出开放国民党，成立中立改革新党推进组织。

法新社则报道，新国家党的分裂，将使

联合国秘书长潘基文回国参选总统的事情复杂化。一般认为，将在12月31日卸任联合国秘书长的潘基文将回韩国，代表新国家党投入总统竞选。

联合国决议追究叙利亚境内战争罪行中俄投反对票

联合国大会人权理事会19日就联合国设立独立机制追究叙利亚境内犯下战争罪等严重罪行者责任的有关决议草案举行表决，最终以105票赞成、15票反对、52票弃权的结果获得通过。中国和俄罗斯等投了反对票。该决议“最强烈地”谴责叙利亚当局对其本国人民“持续不断的武装暴力”，对其他在该国土地上侵犯人权的行为则给予“强烈谴责”和“谴责”。

中国官网《环球时报》看文称，“叙利亚内乱的性质是什么，谁应当对该国的人权状况严重恶化、大批难民拥向欧洲负主要责任，这是个充满争议的问题。”“叙利亚在2011年之前即使再差，也比国破后多方交战、悍匪横行的今天好得多。叙利亚内乱是由街头抗议逐渐演变成内战的，其中外来力量的推动是‘阿拉伯之春’各爆发点中最突出的。”

尼日利亚查获2.5吨“塑料大米”

据外媒报道，尼日利亚查获一批102袋走私进入尼日利亚的塑料大米，并逮捕了一名嫌犯。尼日利亚官员说，圣诞节和新年前夕的粮食价格大幅上升，不法分子希望在这个时候把这些假大米投入市场。

本报编辑整理

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨打热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。

317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

R&R
BUNGER & ROBERTSON
ATTORNEYS AT LAW

Joseph R. Fuschetto
周 律 师

直播电话: 812.245.6019
微信号: AttorneyJoeFuschetto
QQ: 2180768955
网站: www.lawbr.com

• 移民绿卡、亲属类移民、投资移民、入籍、EB-5, O, L-1, H-1B, J-1, F-1, K-1, 601豁免
• 刑事、交通违章、DUI、清除犯罪记录
• 婚姻家庭法律
• 人身伤害法律
• 商业法、成立公司、买卖公司

226 South College Ave, PO Box 910, Bloomington, IN 47402
为您服务 ◆ 解决问题 ◆ 始于1949 ◆ 律师中文交流

Oriental Arts & Decor

全场景景德镇精品陶瓷古玩急售大清仓

生意转型，场地有限
不计成本，50%-80% Off!

凭此广告赠送价值 \$20 礼品
凡购买\$50以上者

116 E. Carmel Dr.
Carmel, IN 46032

(317) 518-6051; (317) 450-6397
Mon - Sat: 10am-7pm
Sun: 2 pm-7pm